

**IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv projekta/akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o redu na pomorskom dobru– nacrt Odluke	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Općina Kolan	
Razlozi za donošenje dokumenta/akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Odlukom o redu na pomorskom dobru propisuje se: način uređenja i korištenja pomorskog dobra u općoj upotrebi za gospodarske i druge svrhe, građenje građevina koje se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta te održavanje reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi, održavanje čistoće i čuvanje površina pomorskog dobra u općoj upotrebi, osiguranje nesmetanog prolaska duž pomorskog dobra.</p> <p>Nadalje, istom Odlukom propisuju se mjere za provođenje mjera za održavanje reda na pomorskom dobru koje poduzima pomorski redar, obveze pravnih i fizičkih osoba i prekršajne odredbe. Zakonom se dakle uvodi osoba pomorskog redara, koja provodi poslove nadzora koje na temelju Zakona obavlja upravno tijelo jedinice lokalne samouprave. Pomorski redari su ovlašteni službenici koji imaju ovlasti obavljanja nadzora propisane Zakonom i Odlukom o redu na pomorskom dobru.</p>	
Objava dokumenata za savjetovanje	Savjetovanje se provodi javnom objavom na web stranici Općine Kolan (www.kolan.hr).	
Razdoblje provedbe savjetovanja	04. listopada 2023. – 03. studenog 2023. godine	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Broj pristiglih primjedbi: nula (0).	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nema primjedbi/prijedloga	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije iziskivala financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Anđela Paladina	Datum: 07.11.2023.

KLASA: 550-01/22-01/03
URBROJ: 2198/33-03-02/05-23-3
Kolan, 07.11.2023. godine